

a valószínűség, hogy ő, a nagy szolgabíró belekerül a piros zsúlyébe.

A dunai bizottság tárgyalásai tehát eredménytelenül végződtek.

A névmagyarosítási mozgalomban a bizottság tagjainak önkénytelenül magyarosított neveire gondolunk:

Mit is végzett az olyan bizottság, melynek tagja: ürdögadta fekete isten ajándéka (Karatheodory), mint a török kormány képviselője; másik tagja a bolgár kormány részéről: Perpatvarosi (Zankoff) s ha az ilyen tagok felett kakaskodni kezd az elnök, a Kakas (Hahn)? mit használ Sorompósi (Barrier) francia követ mérésére, mit a szelid Baranyfi (Baranoff) orosz képviselő begetése? Arend német követ minden erőfeszítése dacára sem állhat helyre a rend, s a határozat Siborn angol képviselő ellenzésére is csak csodaszülött lehet.

Fővárosi hírek.

(Kilátások a jövőre.) A királyi főügyészség nagy akcióra készül. A nagy akció pedig abból áll, hogy Kozma Sándor ur bejárja, a míg az első esküdtzéki verdikt elhangzik a Dinsztli ügyben s ha az első esküdtzéki tárgyaláson marasztaló ítélet fog hozatni, akkor az összes lapok ellen, melyek a kolozsvári merénylet alkalmából bírálat tárgyává tették e dolgot, sajtópört indít.

(A farsangi táncvizsgák egy igen érdekes jelmez-estéllyel fognak szaporodni. Ugyanis a Petőfi-szobor felállítására alakult bizottság több tagja magánúton elhatározta, miszerint jövő hó elején a Petőfi-szobor javára egy nagyobb szerűt jelmezest rendeznek a fővárosi vígadó termeiben.

(A népszínház) legközelebbi újdonsága Maillart „Dragonosok” című operettje oly genrezhez tartozik, mely eddig még nem volt a népszínházban bemutatva, amennyiben zenéje mint szövege határozottan romantikus, és vig opera stílusú. A szöveg a francia falusi népdalokból van merítve s komikai, idylli és drámai jelenetekkel fűszerezve. Az újdonság első előadása pénteken, e hó 14-én lesz.

(Mennyi a gymnasiumi tanulók.) A közoktatásiügyi miniszterhez beérkezett jelentések szerint, 87 közvetlen felügyelete alatt álló gymnasiumokban (a protestáns és gör. keleti gymnasiumokat ide nem értve) az 1880/1. tanév elején beiratkozott összesen 24,868 tanuló. A múlt tanévhez képest az összes növekedés 345.

UJDONSÁGOK.

* Kossuth Lajos felől a Kölnische Zeitung e napokban azt a hírt közölte világra, hogy aggasztóan beteg. Mivel tudtuk, hogy e hír — hála istennek, — egészen alaptalan, nem is vettünk tudomást róla. E hírre vonatkozólag különben Ihsás Dániel ezredes, Kossuth Lajos hú Mikes Kelemenje, levelet írt Breznay Gézához, az aradi színtársulat tagjához, melyben elmondja, hogy a híresztelt betegség csak jelentéktelen meghűlés, melynek pár napi szobabrzés véget fog vetni. Az Arad és Vidéke Ihsás Dániel leveléből a következő kedélyes sorokat közli: „A tél ugyan-

A „DEBRECZEN” TÁRCZÁJA.

Osvald és Anna.

— K. Rozgeer regénye. —

(Fordította: M-y.)

(4.)

— Lásd, kis bolondom, — kiáltotta a leánynak — ilyen helyen nem mesterség ám költőnek lenni.

Anna gondtalanul lépdelt a fűvön, s nefelejtseken. Piros kis ajkai örömtől mosolyogtak.

Réteken, virányokon mentek keresztül. Majd jöttek a sötét fenyvesek, aztán megint a legelők; hallották a nyáj kolompját, a pásztorok énekét.

Nem sokára szekerutra értek, melyen órahosszáig kellett menniök. Az út lassan kanyarodott felé. Majd nagy erdőségre jutottak ismét. Minden csendes, s csak olykor olykor egy kis eszirtetés, ha a félnék őz tova rohant. Ez már a keleti erdő a költő hazája.

— A keleti-erdőben fogunk reggelizni — mondá Anna.

— Még nincs itt a holló — válaszol-

csak beköszöntött nálunk is, folyvást hull a havas eső, az a hunczut nedves hideg pedig ebbe a narancsok országába jobban behat a csontig mint akár Szibériában, — már pedig még hozzá járul az is hogy ez a latszáma árult mérég drága fa nem jut a szegény hontalan zsebéből, hogy a kandallót bőven tápláljuk s kont-rabalanzérozunk a hideget; — no de csak vas türelem, még nem lehet, hogy legyőzzük a mostoha sors csapásait és jobb jövőnek megyünk élébe. Adná már egyszer a mindenható, mert ugyanez a megbűnhődte már a magyar a multat jövődőt. —

* Számonkérő szék fog e hó 21-én főispán elnöklete alatt a városi tisztviselők mult félévi működése felett tartani.

* Sajtóperek. — A főügyészség a „Szabadkai Ellenőr” ellen sajtópert indított. Hedry Bódog ellen folyamatba tett sajtóügyben a „Pannonia” értesülése szerint a főügyészség más esküdtzéki delegálását kérelmezte és valószínűleg a pozsonyi (!) esküdtzsek fog delegáltatni.

* Blaháné — mint háztulajdonos. A hírneves művész, mint értésünkre jutott, csakugyan Debreczenben szándékozik meglepedni; legalább azon körülményből, hogy a Molnár Györgyfele ház megvétele felett a csödtömeggondnok-al akduzóásokat folytat, azt kell következtetnünk, hogy Blaháné a városunkban lakó szép hölgyek számát egygyel szaporítani fogja.

* Mezei gazdaságunk reformjáról című röpirat küldetett be hozzánk. Szerzője ismeretlen. A röpirat Aigner Lajos könyvkiadásában jelent meg, s ára 40 kr.

* A hétéves háboru vége. Hét évig folyt a tollharez a nagyváradai hírlapírók között. E harez véget ért s pohárkezesintások hirdették a béke megkötését. A nagyváradai hírlapírók, tekintet nélkül a különféle politikai pártállásokra, lakomára gyűltek össze Hegyessy Mártonnál, a „Bih. Lapok” szerkesztőjénél s lelkesedve tritettek poharat azon egyetértésért, mely először állt helyre a nagyváradai hírlapírók közt.

* Felosztatás. A budai állami nőtanító képezdét — miután a tanítói pályára készülő leányok száma is temérdek már, lassanként felesztják. A jövő tanévben az első osztály, aztán a második, harmadik évben pedig a 3-ik is be fog szüntettetni. Vegyék figyelembe ezt azok, a kik jövőre a tanítónő képezde első osztályába akarták küldeni leánygyermeküket.

* A közigazgatási bizottság intézménye ellen tüntettek tegnap a pozsonyi városi képviselőben. Az említett városi képviselőt tegnapi ülésen napirendre volt kitűzve a közigazgatási bizottság öt tagjának megválasztása. Kilencvennégy szavazategy közül 74 adatott be türesen és csak 20 szavazategy tartalmazott valamely nevet. Az ilykép megválasztottak nem fogadták el a reájok eső választást. Az ezután következett vitában minden oldalról hangsúlyozták a közigazgatási bizottság célszerűtlen és teljesen fölösleges voltát.

* Párbaj. Frankfurtból sürgönyzik: Frankenburg Proschlic kir. szertartómeester Fröhlich báróval Berlinből, ma reggel a frankfurti erdőben párbajt vívtak. Fröhlich a golyó mellén találta és azonnal meghalt.

lá Ferdinánd — a mely hozni fogja a kenyeret az égből, mint egykor szent Antalnak.

Es az égi manna helyett evének földi-tyukot, a mit az öreg nagy bajjal utóvégre is megtalált táskájában. Tovább menve — ha a bokorban madárkát hallott dalolni a leány, Isten hozzáddal fogadta s megkérdezte tőle, hogy ő is erdei dalokat énekel-e?

A madárka nem repült el, de még közelebb repült hozzá, s vidáman énekelte tovább.

Sötét erdőbe értek ismét. Hirtelen egy veres kereszt előtt álltak meg. Anna egészen megijedt. Epen az előtt merészelt megkérdezni egy favágótól.

— Merre megy az út, Stammer Oswald házához?

— Szép leányzó — ez nem az ő házához vezet. Oswaldnak különben nincs háza, össze-vissza kóborol a nagy világban mindentűt, és mégis sehol sincs otthon. Mondják, hogy sokat él a fővárosban, a nagy urak közt, okosan teszi, jobb dolga van, mint a magunkformájú embereknek.

— A szülei házat akarnánk látni.

— Megakarjátok talán venni? Iga-

* Baromfi kiszállítására vállalkozott egy angol kereskedő s Félégyházán és környékén nagy mennyiségben vásárolja össze a szárnyasokat s tojást, és szállítja ki Angliába.

* Hány ház van Bécsben. Az utolsó népszámlálással egyuttal az is konstataltatott, hogy jelenleg Bécsben 21 ezer 353 ház van.

* Időjárás jan. 11-ről. Európában: A nagy légnymás (764) a Balkán-félszigeten van. A depressió (757—752) e continens délnyugoti részére, másik pedig (750—652) Oroszország délnyugoti tájára terjed ki. Nemtorországban mérsékelt nyugatias szelek mellett a hőmérséklet nagyobodott. Az idő kevés csapadék mellett többnyire boros. Hazánkban: Inkább déli és délkeleti, erősbűdött szelek mellett a légnymás lejjebb szállt. Az erdélyi részeken a nagy hideg megnagyobodott; különben hazánkban változó felhőzet mellett, többnyire felhős, boros. Csekély havazások a Kárpátok vonalában voltak. Kilátás a jövőre: Hazánkban: Általában véve többnyire felhős, boros időt várhatni továbbra is, derülés csak helyenkint lehet. A hideg jóval kisebb, havazás pedig több lesz.

* A debreczeni iparos ifjak önképző és betegsegélyző-egylete 1881-ik évi február hó 5-kén szombaton a „Korona” szállodában saját pénztára s beteg alapja javára zártkörű táncvizigalmat rendez, melyre a meghívók már szétküldettek. Szünet alatt az egyet dalárdája Tóth Albert karnagy vezetése alatt fog működni. A táncvizigalom kezdete este 8 órakor. Belépti-díj személyenként 1 frt. Feltűzések a jótékonykezelt iránti tekintetből köszönettel vétetnek s hirilapilag nyugtáztatnak. Belépti-jegyek — a meghívó előmutatása mellett — előre válthatók. Huber József ur férfi-szabó és Lőrincsik László ur aranyműves tüzetőkben és este a pénztárnál. Zenész ifj. Boka Samu. Jó ételek és italokról a szálloda bérlője Jónás Lipót fog gondoskodni. A rendező bizottság.

* Az osztrák-magyar bank főtanácsa közelebbi ülésében elhatározta, hogy jövőre a bank zárszámadása s közgyűlései jelentései magyar nyelven is kiadassanak. Elhatározta továbbá hogy az osztrák-magyar bank jelenleg forgalomban levő zálogjegyeinek összes kategóriáira, koronként árfolyamuk 80 százaléki, a rendes 5 és fél százalékos kamatláb helyett kivételesen 5 százalékos kamatra a bank kölcsöntulésében annak összes pénztárainál kölcsönök adathassanak.

* Irtózatossos boszu. Egyik temesmegyei helységről írják, hogy egy czipész igen föl talált önteni a garadra és részeg állapotában oly garázdalkodást vitt végbe, hogy bekellett őt zárni a község házába. Két napig tartott, míg a jámbor czipész magát kialudta és meg tudta érteni, hogy több napra el van zárva. Harmadnap eljött hozzá neje, hozott neki jó ebédet és fél liter pálinkát: az ebédet a czipész elfogadta, de a pálinkát visszautasította; a kapott kosarat a hűséges oldalborda annyira szivére vette, hogy a félliteres üveget fogta és egy húzbamb kitürtette. Az iszákos nót, ki alig birt lábain megállani, kocsin kellett hazaszállítani.

* A levélhordók elleni merényletek egy látszik napirenden vannak. Mint a N. F. P.-nek Gráczból távirják a gráczhitendörfi gyalog postást tegnapelőtt orozva megtámadták. A merénylet rész-

zán mondom, nincs rajta semmi nézni való, egy rosz kunyhó az egész, kár a czipőt is rontani. Most az öreg Oswald lakik benne, alig egy fél órányira innen ha jobbra tértek.

Az utasítás után indulva, magas fákkal benőtt szűk völgybe értek. A barna kösziklák közt sebesen rohant alá a hegyipatak, rétek, szántóföldek oldalvást, s félig elrejtve, magas fenyőktől védve állott a kis faház.

— Csak fosteni tudnánk, kiáltott Ferdinánd, midőn a házat megpillantották.

Valóban a kunyhó festőleg nézett ki. Ódon fal, szétszagott fatető, papírral beragasztott kis ablakok! Az ajtó előtt buja növényzet terült el. Az ezernyi fecskék énekelve repkedtek körül az omladozó házat. Anna mozdulatlanul állott. Borzalommal, s tisztelettel nézte a kunyhót. Itt született tehát a költő! Csupa erdőség! Kéborló emberek! Semmi más e környéken! Különös végzete a sorsnak!

A költő szülőháza.

Habozva léptek végre a házba. A sötét tornáczon felriasztott tyukok reptek fel. A kormos kandallóban pásztorfűz pattogott; mellette egy félig nyitott ajtó,

leteiről nem tesz említést a nevezett lap levelezője. — Nagyon is elérkezett már annak ideje, hogy e védtelen emberek oltalmáról az állam kellőleg gondoskodjék.

* Köszönetnyilvánítás. Felejtetlen kedves fiam elhunytával fogadják pályatársaim barátaim örmerőscim, a baráti kör tisztelt tagjai melyhez az elhunyt is tartozott, és a nagy érdemtű közönség kik becses részvétükkel bánatunkat enyhíteni sziveskedtek, halás köszönetünket Göll Nándor és családja.

* Hogy tarthatni el a szülőt? Igen egyszerű és olcsó eljárást ajánl erre egy amerikai lap, mi abban áll, hogy az eltartandó fűrtök mindegyikének szárát olvadt, de nem forró viaszba mártjuk, aztán mindegyik fűrtöt gondosan gyapotha takargassuk s hűvös, de nem hideg szobába szekrényeken helyeztük el. Nagyon ügyelni kell azonban arra, hogy az elteendő szülő teljesen egészséges legyen.

* Korcsmáros-furfang. A „Veszprém” írja: Egy helyi sörháztulajdonos nem ép ügyetlen fogást talált ki az elemelő vendégeknek visszaesalogatására. Ha ugyanis valaki elmenőben fizet s forintosot vált, a visszajáró hatosok közé egy rossz régi ezüst hat krajczárast csuszát s a vendég később rájövén, hogy hol kapta, visszamegy a sörháza. Itt a sörös gazda váltig állítja, hogy nem ő tőle való a hatos, de hát a félreértés mellőzésé czéljából kész visszavenni, de csak — sörárába. Így aztán az illető leissza a hatost, mely pár percz mulva ismét más ur zsebébe vándorol, majd ez is visszajő stb.

* Merénylet. Fehértemplom város kapitánya, Gläser Viktor, f. hó 7-én este majdnem áldozata lett hivatalbuzgóságának. A nevezett napon 6 óra felé, este a fűtecszán indult felé, alig ért azonban Kosztics Péter házához, a midőn a szürkület dacára Domaschnian Savax krusiezi, Lazán Thoma rakasdiai és még egy harmadik, a két előbbi ismert gonoszto-vókat fölismerte. A harmadik szintén kompromittált előléti esiklovai lakos, névszerint Nikolai volt. — Amint a gonoszok Gläser kapitányt észrevették, egyik a másik háta mögé húzódott és mindháman iparkodtak a közellevő házba belopódzni. Gläser gyanítva azt, hogy a tolvajok az éjt valamely betérésre vagy tolvajlásra kívánják fölhasználni, de mert a nevezett három egyének a városbani tartózkodás különben is és szigorúan tiltva van, — megállította őket. Alig történt ez, máris késeik után nyultak a gonoszok és Gläserre rohantak. Ha hamarosan segély nem érkezik, a csavargók aligha el nem bántak volna a kapitánynyal.

* A boszniai vasuton baleset történt. Egyik bécsi lapnak táviratozzák, hogy Vranduk és Zsepec közt e hó 8-án délelőtt a szjenika-brodói személyvonat áthaladása előtt félórával nagy földesuzamlás fordult elő. A hegyről 1500 köbméternél nagyobb tömeg zuhant alá részint a vasut vágányaira, részint a Boszna vízébe, hol e tömeg egy kis szigetet alkot. A vasuti közlekedés 3—4 napra megszakadt, egyéb baleset nem történt.

* A legöregebb esztergomi ember ez idő szerint, Szvoboda Ferencz, a ki épen százéves éves. 1780-ban született. — Életmódja fölőtte érdekes. A jó öreg ugyanis szeszes italokat nem ismer s az izgatók közül egyedül kávét iszik, de azt már nagy mennyiségben. Maga vágja meg fáját, egyedül végzi házi dolgait, sőt még

egy kis szobába vezetett. Belől jobban nézett ki a szoba, mint kívülről gondolni lehetett, tisztán, kényelmesen, falusiasan volt berendezve. A belépők nem tudták mi tévők legyenek. Anna szinte reszkett az aggodalomtól. Az egész házban nem volt senki, a tűz magában pattogott, mint örök Vesz-tatítz. Hoszszas kémkedés után Ferdinánd a kunyhó melletti istállóban egy fehér-fűrtűt öreget pillantott meg, aki épen kecskét fejt, s azzal hangosan beszélgetett. Az öreg nem hagyta magát zavartatni, s folytatta a fejtést. Amint felállott, a konyhába sietett, felforralni a tejet. Az előbb a kecskével most meg a tűzzel, s a fazékokkal beszélgetett, nem győzven dicserőni szives szolgálatukat. A paraszt ilyen kedélyes magaviselete bátorságot öntött a leányba s lassan egy korty tejet kért.

— Várjunk — mondá vidáman az öreg — s kiönté eszerpálba a tejet, fekete kenyeret aprított bele, kék kis kendővel betéretette az asztalt, s kész volt az étel. Anna nem igen tudott a fakanállal banni, s mégis jóízűen evett Isten áldásából, mint azt az öreg nevezte.

(Folyt. köv.)

főzni is maga szokó ugyan, — de életvéfiatal.

* Rejtélyes napokban a M.-Péteuton egy fiatal férfi szerencsétlen valamé löszintleg vasvilla sz. Az előleges vizsgáló földesi illetőségű ifj. kapta az életveszély következtében el is rából. A folytatól megállapítani a való

* Kedélyes cson Kiritsfalusy ömalatság után hazaragyonlőtte magát. hátra, melyek egy ramarosban lakó ki adóságait, a másit hogy őt valamely emellé temessék el, kőczy"-induló és a néjével kísérjék kiban nem teljesítette

* Találtatott előtt egy két decziú kules, tulajdonosa éleanyiskolánál 350.

* Kályhák tása. A következő bekerül s a fent e sikerrel használható sőt és hamut gyurju segíti vizzel kenőcsé töltjük ki a repedé alatt teljesen megkismétt és jó lesz.

* Hegedű-holnap este az „Eh hírneves zenész Bok közönség figyelmébe

* Hajótörése lentegy tengeri hajó mintegy 4000 ember szottközés folytán lyedt el.

* Nagy kár. ráb városat bele gés hivatalos becsé 600,000 frtmyi kár többi megyékben s fejeztetett be.

* Eladó. Egy vadászfegyver a kel együtt eladó. kiadóhivatalunkban

* Zech Józse Sámuelné-féle házba ételeket s italokat sban lehet kapni, ajfigyelmébe.

* Husarak nve 1881 jan. 12-től 44 kr. Rác György várad ut. 2121 rózi Istvánnal rózsáté ana utcán, Gyarn 2238 sz. a. s végre ut. 970 sz. a. Min mézarszékekben p

* RÖVID H lakossága, amint s ezerral kevesebb le mult év május havá ti alagut-társulat 01 krajczár vámjót Megörökítőve. tatásügyi miniszter most Huszár Adolf meg. — Váltóh uss Sámuel, ki v kozott, elfogták. G ról van szó. — A kéről panaszkodna nagyon elszaporod tettek. Sok ellensé dalkodónak!

* A szeged tesítése ügyében le első kezdeményező már realis alapjok értékkel is bírnak tézmény létesítésé színház kérdése, r írja a realis terve stádiumában áll az rökben, hogy a ré tozik többé a piun Az intézmény létes pező pénzkérdés sive már pozitív jav ily előhaladott stád nácsnok hétfőre ér üsznehivni azt a bi törvényhatóság köz ház létesítése tárg

* A családn vetítő társaság felk ná el ama küldötté czélja, hogy az 5 t

ól nem tesz említést a nevezett lap
ezője. — Nagyon is elérkezett már
ideje, hogy e védtelen emberek ol-
* Készületnyilvánítás. Felejtethet-
kedves fiam elhunytával fogadják pá-
rsaim barátaim örömerőscim, a baráti
tisztelt tagjai melyhez az elhunyt is
zott, és a nagy érdemi közönség kik
és részvétellel bánatunkat enyhíteni
és kedtek, hálás köszönetünket Götl
for és családja.

* **Hogy tarthatni el a szülőt?**
egyszerű és olcsó eljárást ajánl erre
amerikai lap, mi abban áll, hogy az
randó fűrtök mindegyikének szárát
dt, de nem forró vízbe mártjuk, az-
mindegyik fűrtőt gondosan gyapotha
rgassuk s hűvös, de nem hideg szo-
szekrényekben helyeztük el. Nagyon
elni kell azonban arra, hogy az elte-
szülő teljesen egészséges legyen.

* **Körösmáros-furfang.** A „Vesz-
n” írja: Egy helyi sörház tulajdonos
ép ügyetlen fogást talált ki az el-
vendégeknél visszacsalogtatására.
ugyanis valaki elmenőben fizet s fo-
sót vált, a visszajáró hatosok közé egy
regi ezüst hat krajczár ost csuszát s
endég később rájövén, hogy hol kapta,
zamegy a sörházba. Itt a sörös gazda
g állítja, hogy nem ő tőle való a ha-
de hát a félreértés mellőzése céljá-
kés vizsátolni, de csak — sörárba.
aztán az illető leissza a hatost, mely
percz mulva ismét más ur zsebébe
borol, majd ez is visszajő stb.

* **Merénylet.** Fehértemplom város
tánya, Gläser Viktor, f. hó 7-én este
nőnem áldozata lett hivatalbuzgóságá-
A nevezett napon 6 óra felé, este a
szán indult lefelé, alig ért azonban
tíes Péter házához, a midő a szűr-
daczára Domaschnian Savax kru-
Lazán Thoma rakasdiái és még egy
adik, a két előbbi ismert gonoszte-
fölsimerte. A harmadik szintén kompt-
tált előéletű esiklovai lakos, névsze-
Nikolai volt. — Amint a gonoszok
er kapitányt észrevették, egyik a
háta mögé húzódott és mindháman
odtak a közellevő házba belopózni.

* **Eladó.** Egy két csövű lankaszter
vadászfegyver a hozzátartozó eszközök-
kel együtt eladó. Értekezhetni ez iránt
kiadóhivatalunkban.
* **Zech József vendéglőjét** (Molnár
Sámuel-féle házban) mint ahol kitűnő
ételeket s italokat a legmérsékeltbb ár-
ban lehet kapni, ajánljuk e t. közönség
figyelmébe.

* **Husárok megállapítva** s bejelent-
ve 1881 jan. 12-től 16-ig. Következők:
44 kr. Rác Györgynél czepléd utca 2599.
várud ut. 2121 rózsater 6 sz. a. Szentes-
si Istvánnál rózsater 11 sz. alatt és azt.
anna utczán, Gyarmati Istvánnál varga ut.
2238 sz. a. s végre Nagy Mihálynál pfa
ut. 970 sz. a Minden többi bejelentett
mészárszékekben pedg 46 kr.

* **RÖVID HIREK.** Budapest
lakossága, amint számítják, mintegy 40
ezerrel kevesebb lesz most, mint volt a
mult év május havában. — A budapesti
alagut-társulat mult évben 55810 frt
01 krajczár vámjövendelmét szedett be. —
Megörökítve. Trefort Ágoston közok-
tatásügyi miniszter mellésobrán dolgozik
most Huszár Adolf. Buziás város rendelte
meg. — Váltóhamisító. Pápan Kraus-
sz Sámuel, ki váltóhamisítással foglal-
kozott, elfogták. Gyenge 160 ezer forint-
ról van szó. — Az ország több vidé-
kéről panaszok, hogy a mezei egerek
nagyon elszaporodtak s már is sok kárt
tettek. Sok ellensége van a szegény gaz-
dálkodónak!

* **A szegedi állandó színház léte-
sítésére ügyében legközelebb megteszik az
első kezdeményező lépéseket, melyeknek
már reális alapok van, s így súlylyal és
értékkel is bírnak a nagy kulturális in-
tőzmény létesítésére nézve. Az állandó
színház kérdése, mint a Szegedi Híradó
írja a reális tervezettség oly előhaladott
stádiumában áll az illetékes hatóságí kö-
rökben, hogy a rég óhajtott ügy nem tar-
tozik többé a pium desideriumok sorába.
Az intézmény létesítésének nervusát ké-
pező pénzkérdés sikeres megoldására né-
ve már pozitív javaslat létezik. Az ügy
ily előhaladott stádiumból Szabados ta-
nácsnok hétfőre értekezletre szándékozott
összehívni azt a bizottságot, melyet a köz-
törvényhatóság bizottsága az állandó szin-
ház létesítése tárgyában kiküldött.**

* **A családnévek magyarítását köz-
vesztő társaság felkérte Jókai Mór, fogad-
ná el ama küldöttség vezetését, melynek
célja, hogy az 5 frt bélyegilleték elől-
és**

szó. — de életvidorsága még egészen
fiatal.
* **Rejtélyes gyilkosság.** A mult
napokban a M. Péter-fel vezető ország-
úton egy fiatal férfi hulláját találtatott. A
szerencsétlen valamely hegyes csúsz, va-
lőszínűleg vasvilla szurakosnak lett áldozata.
Az előleges vizsgálat kideríté, hogy a
földesi illetőségű ifju verekedés közben
kapta az életveszélyes sérüléseket, melyek
következtében el is költözött az élok so-
rából. A folytatólagos vizsgálat dolga lesz
megállapítani a valódi tényállást.

* **Kedélyes öngyilkos.** Munká-
cson Kiritsfalusy örmester f. hó 2-án vig
mulatság után hazamenőben a kaszárnyába
agyonlőtte magát. Két levellet hagyott
hátra, melyek egyikében arra kérte Má-
ramarosban lakó rokonait, hogy fizessek
ki adóságait, a másikban pedig meghagyta,
hogy őt valamely elhunyt jó ezimborája
mellé temessék el, s a temetőbe a „Rá-
kőczy”-induló és a „Replj feszkém” ze-
néjével kísérik ki, mely kérelme azon-
ban nem teljesítettett.

* **Találtatott a ref. nagytemplom
előtt egy két decziméter hosszúságú kapu-
kules, tulajdonosa átveheti a péterfia-utczai
leányiskolánál 350. sz. alatt.**

* **Kályhák repedéseinek kijavi-
tása.** A következő szer majdnem semmi-
be kerül s a fent említett czéla kitűnő
sikerrel használható. Egyenlő mennyiségű
sót és hamut gyurjunk megfelelő mennyi-
ségű vízzel kenőcsé össze. Ezen ragasszal
töltsük ki a repedéseket; az rövid idő
alatt teljesen megkeményedik s kályhánk
ismét ép és jó lesz.

* **Hegedű-hangversenyt** rendez
holnap este az „Európa” vendéglőben a
hírneves zenész Boka József. Ajánljuk a
közönség figyelmébe.

* **Hajótörések 1881-ben.** A beje-
lentett tengeri hajótörések száma 1688 és
mintegy 4000 emberélet vesztett oda. Ösz-
szeltűzős folytan mintegy 200 hajó sü-
lyedt el.

* **Nagy kár.** Zágráb megyében, Zá-
ráb városát bele nem tudva, a földren-
gés hivatalos becslések szerint összesen
600,000 frtnyi kárt tett épületeken. A
többi megyékben a kárbeccslés meg nem
fejeztett be.

* **Eladó.** Egy két csövű lankaszter
vadászfegyver a hozzátartozó eszközök-
kel együtt eladó. Értekezhetni ez iránt
kiadóhivatalunkban.

* **Zech József vendéglőjét** (Molnár
Sámuel-féle házban) mint ahol kitűnő
ételeket s italokat a legmérsékeltbb ár-
ban lehet kapni, ajánljuk e t. közönség
figyelmébe.

* **Husárok megállapítva** s bejelent-
ve 1881 jan. 12-től 16-ig. Következők:
44 kr. Rác Györgynél czepléd utca 2599.
várud ut. 2121 rózsater 6 sz. a. Szentes-
si Istvánnál rózsater 11 sz. alatt és azt.
anna utczán, Gyarmati Istvánnál varga ut.
2238 sz. a. s végre Nagy Mihálynál pfa
ut. 970 sz. a Minden többi bejelentett
mészárszékekben pedg 46 kr.

* **RÖVID HIREK.** Budapest
lakossága, amint számítják, mintegy 40
ezerrel kevesebb lesz most, mint volt a
mult év május havában. — A budapesti
alagut-társulat mult évben 55810 frt
01 krajczár vámjövendelmét szedett be. —
Megörökítve. Trefort Ágoston közok-
tatásügyi miniszter mellésobrán dolgozik
most Huszár Adolf. Buziás város rendelte
meg. — Váltóhamisító. Pápan Kraus-
sz Sámuel, ki váltóhamisítással foglal-
kozott, elfogták. Gyenge 160 ezer forint-
ról van szó. — Az ország több vidé-
kéről panaszok, hogy a mezei egerek
nagyon elszaporodtak s már is sok kárt
tettek. Sok ellensége van a szegény gaz-
dálkodónak!

* **A szegedi állandó színház léte-
sítésére ügyében legközelebb megteszik az
első kezdeményező lépéseket, melyeknek
már reális alapok van, s így súlylyal és
értékkel is bírnak a nagy kulturális in-
tőzmény létesítésére nézve. Az állandó
színház kérdése, mint a Szegedi Híradó
írja a reális tervezettség oly előhaladott
stádiumában áll az illetékes hatóságí kö-
rökben, hogy a rég óhajtott ügy nem tar-
tozik többé a pium desideriumok sorába.
Az intézmény létesítésének nervusát ké-
pező pénzkérdés sikeres megoldására né-
ve már pozitív javaslat létezik. Az ügy
ily előhaladott stádiumból Szabados ta-
nácsnok hétfőre értekezletre szándékozott
összehívni azt a bizottságot, melyet a köz-
törvényhatóság bizottsága az állandó szin-
ház létesítése tárgyában kiküldött.**

* **A családnévek magyarítását köz-
vesztő társaság felkérte Jókai Mór, fogad-
ná el ama küldöttség vezetését, melynek
célja, hogy az 5 frt bélyegilleték elől-
és**

szó. — de életvidorsága még egészen
fiatal.
* **Rejtélyes gyilkosság.** A mult
napokban a M. Péter-fel vezető ország-
úton egy fiatal férfi hulláját találtatott. A
szerencsétlen valamely hegyes csúsz, va-
lőszínűleg vasvilla szurakosnak lett áldozata.
Az előleges vizsgálat kideríté, hogy a
földesi illetőségű ifju verekedés közben
kapta az életveszélyes sérüléseket, melyek
következtében el is költözött az élok so-
rából. A folytatólagos vizsgálat dolga lesz
megállapítani a valódi tényállást.

* **Kedélyes öngyilkos.** Munká-
cson Kiritsfalusy örmester f. hó 2-án vig
mulatság után hazamenőben a kaszárnyába
agyonlőtte magát. Két levellet hagyott
hátra, melyek egyikében arra kérte Má-
ramarosban lakó rokonait, hogy fizessek
ki adóságait, a másikban pedig meghagyta,
hogy őt valamely elhunyt jó ezimborája
mellé temessék el, s a temetőbe a „Rá-
kőczy”-induló és a „Replj feszkém” ze-
néjével kísérik ki, mely kérelme azon-
ban nem teljesítettett.

* **Találtatott a ref. nagytemplom
előtt egy két decziméter hosszúságú kapu-
kules, tulajdonosa átveheti a péterfia-utczai
leányiskolánál 350. sz. alatt.**

* **Kályhák repedéseinek kijavi-
tása.** A következő szer majdnem semmi-
be kerül s a fent említett czéla kitűnő
sikerrel használható. Egyenlő mennyiségű
sót és hamut gyurjunk megfelelő mennyi-
ségű vízzel kenőcsé össze. Ezen ragasszal
töltsük ki a repedéseket; az rövid idő
alatt teljesen megkeményedik s kályhánk
ismét ép és jó lesz.

* **Hegedű-hangversenyt** rendez
holnap este az „Európa” vendéglőben a
hírneves zenész Boka József. Ajánljuk a
közönség figyelmébe.

* **Hajótörések 1881-ben.** A beje-
lentett tengeri hajótörések száma 1688 és
mintegy 4000 emberélet vesztett oda. Ösz-
szeltűzős folytan mintegy 200 hajó sü-
lyedt el.

* **Nagy kár.** Zágráb megyében, Zá-
ráb városát bele nem tudva, a földren-
gés hivatalos becslések szerint összesen
600,000 frtnyi kárt tett épületeken. A
többi megyékben a kárbeccslés meg nem
fejeztett be.

* **Eladó.** Egy két csövű lankaszter
vadászfegyver a hozzátartozó eszközök-
kel együtt eladó. Értekezhetni ez iránt
kiadóhivatalunkban.

* **Zech József vendéglőjét** (Molnár
Sámuel-féle házban) mint ahol kitűnő
ételeket s italokat a legmérsékeltbb ár-
ban lehet kapni, ajánljuk e t. közönség
figyelmébe.

* **Husárok megállapítva** s bejelent-
ve 1881 jan. 12-től 16-ig. Következők:
44 kr. Rác Györgynél czepléd utca 2599.
várud ut. 2121 rózsater 6 sz. a. Szentes-
si Istvánnál rózsater 11 sz. alatt és azt.
anna utczán, Gyarmati Istvánnál varga ut.
2238 sz. a. s végre Nagy Mihálynál pfa
ut. 970 sz. a Minden többi bejelentett
mészárszékekben pedg 46 kr.

* **RÖVID HIREK.** Budapest
lakossága, amint számítják, mintegy 40
ezerrel kevesebb lesz most, mint volt a
mult év május havában. — A budapesti
alagut-társulat mult évben 55810 frt
01 krajczár vámjövendelmét szedett be. —
Megörökítve. Trefort Ágoston közok-
tatásügyi miniszter mellésobrán dolgozik
most Huszár Adolf. Buziás város rendelte
meg. — Váltóhamisító. Pápan Kraus-
sz Sámuel, ki váltóhamisítással foglal-
kozott, elfogták. Gyenge 160 ezer forint-
ról van szó. — Az ország több vidé-
kéről panaszok, hogy a mezei egerek
nagyon elszaporodtak s már is sok kárt
tettek. Sok ellensége van a szegény gaz-
dálkodónak!

* **A szegedi állandó színház léte-
sítésére ügyében legközelebb megteszik az
első kezdeményező lépéseket, melyeknek
már reális alapok van, s így súlylyal és
értékkel is bírnak a nagy kulturális in-
tőzmény létesítésére nézve. Az állandó
színház kérdése, mint a Szegedi Híradó
írja a reális tervezettség oly előhaladott
stádiumában áll az illetékes hatóságí kö-
rökben, hogy a rég óhajtott ügy nem tar-
tozik többé a pium desideriumok sorába.
Az intézmény létesítésének nervusát ké-
pező pénzkérdés sikeres megoldására né-
ve már pozitív javaslat létezik. Az ügy
ily előhaladott stádiumból Szabados ta-
nácsnok hétfőre értekezletre szándékozott
összehívni azt a bizottságot, melyet a köz-
törvényhatóság bizottsága az állandó szin-
ház létesítése tárgyában kiküldött.**

* **A családnévek magyarítását köz-
vesztő társaság felkérte Jókai Mór, fogad-
ná el ama küldöttség vezetését, melynek
célja, hogy az 5 frt bélyegilleték elől-
és**

szó. — de életvidorsága még egészen
fiatal.
* **Rejtélyes gyilkosság.** A mult
napokban a M. Péter-fel vezető ország-
úton egy fiatal férfi hulláját találtatott. A
szerencsétlen valamely hegyes csúsz, va-
lőszínűleg vasvilla szurakosnak lett áldozata.
Az előleges vizsgálat kideríté, hogy a
földesi illetőségű ifju verekedés közben
kapta az életveszélyes sérüléseket, melyek
következtében el is költözött az élok so-
rából. A folytatólagos vizsgálat dolga lesz
megállapítani a valódi tényállást.

* **Kedélyes öngyilkos.** Munká-
cson Kiritsfalusy örmester f. hó 2-án vig
mulatság után hazamenőben a kaszárnyába
agyonlőtte magát. Két levellet hagyott
hátra, melyek egyikében arra kérte Má-
ramarosban lakó rokonait, hogy fizessek
ki adóságait, a másikban pedig meghagyta,
hogy őt valamely elhunyt jó ezimborája
mellé temessék el, s a temetőbe a „Rá-
kőczy”-induló és a „Replj feszkém” ze-
néjével kísérik ki, mely kérelme azon-
ban nem teljesítettett.

* **Találtatott a ref. nagytemplom
előtt egy két decziméter hosszúságú kapu-
kules, tulajdonosa átveheti a péterfia-utczai
leányiskolánál 350. sz. alatt.**

* **Kályhák repedéseinek kijavi-
tása.** A következő szer majdnem semmi-
be kerül s a fent említett czéla kitűnő
sikerrel használható. Egyenlő mennyiségű
sót és hamut gyurjunk megfelelő mennyi-
ségű vízzel kenőcsé össze. Ezen ragasszal
töltsük ki a repedéseket; az rövid idő
alatt teljesen megkeményedik s kályhánk
ismét ép és jó lesz.

* **Hegedű-hangversenyt** rendez
holnap este az „Európa” vendéglőben a
hírneves zenész Boka József. Ajánljuk a
közönség figyelmébe.

* **Hajótörések 1881-ben.** A beje-
lentett tengeri hajótörések száma 1688 és
mintegy 4000 emberélet vesztett oda. Ösz-
szeltűzős folytan mintegy 200 hajó sü-
lyedt el.

* **Nagy kár.** Zágráb megyében, Zá-
ráb városát bele nem tudva, a földren-
gés hivatalos becslések szerint összesen
600,000 frtnyi kárt tett épületeken. A
többi megyékben a kárbeccslés meg nem
fejeztett be.

* **Eladó.** Egy két csövű lankaszter
vadászfegyver a hozzátartozó eszközök-
kel együtt eladó. Értekezhetni ez iránt
kiadóhivatalunkban.

* **Zech József vendéglőjét** (Molnár
Sámuel-féle házban) mint ahol kitűnő
ételeket s italokat a legmérsékeltbb ár-
ban lehet kapni, ajánljuk e t. közönség
figyelmébe.

* **Husárok megállapítva** s bejelent-
ve 1881 jan. 12-től 16-ig. Következők:
44 kr. Rác Györgynél czepléd utca 2599.
várud ut. 2121 rózsater 6 sz. a. Szentes-
si Istvánnál rózsater 11 sz. alatt és azt.
anna utczán, Gyarmati Istvánnál varga ut.
2238 sz. a. s végre Nagy Mihálynál pfa
ut. 970 sz. a Minden többi bejelentett
mészárszékekben pedg 46 kr.

* **RÖVID HIREK.** Budapest
lakossága, amint számítják, mintegy 40
ezerrel kevesebb lesz most, mint volt a
mult év május havában. — A budapesti
alagut-társulat mult évben 55810 frt
01 krajczár vámjövendelmét szedett be. —
Megörökítve. Trefort Ágoston közok-
tatásügyi miniszter mellésobrán dolgozik
most Huszár Adolf. Buziás város rendelte
meg. — Váltóhamisító. Pápan Kraus-
sz Sámuel, ki váltóhamisítással foglal-
kozott, elfogták. Gyenge 160 ezer forint-
ról van szó. — Az ország több vidé-
kéről panaszok, hogy a mezei egerek
nagyon elszaporodtak s már is sok kárt
tettek. Sok ellensége van a szegény gaz-
dálkodónak!

* **A szegedi állandó színház léte-
sítésére ügyében legközelebb megteszik az
első kezdeményező lépéseket, melyeknek
már reális alapok van, s így súlylyal és
értékkel is bírnak a nagy kulturális in-
tőzmény létesítésére nézve. Az állandó
színház kérdése, mint a Szegedi Híradó
írja a reális tervezettség oly előhaladott
stádiumában áll az illetékes hatóságí kö-
rökben, hogy a rég óhajtott ügy nem tar-
tozik többé a pium desideriumok sorába.
Az intézmény létesítésének nervusát ké-
pező pénzkérdés sikeres megoldására né-
ve már pozitív javaslat létezik. Az ügy
ily előhaladott stádiumból Szabados ta-
nácsnok hétfőre értekezletre szándékozott
összehívni azt a bizottságot, melyet a köz-
törvényhatóság bizottsága az állandó szin-
ház létesítése tárgyában kiküldött.**

* **A családnévek magyarítását köz-
vesztő társaság felkérte Jókai Mór, fogad-
ná el ama küldöttség vezetését, melynek
célja, hogy az 5 frt bélyegilleték elől-
és**

szó. — de életvidorsága még egészen
fiatal.
* **Rejtélyes gyilkosság.** A mult
napokban a M. Péter-fel vezető ország-
úton egy fiatal férfi hulláját találtatott. A
szerencsétlen valamely hegyes csúsz, va-
lőszínűleg vasvilla szurakosnak lett áldozata.
Az előleges vizsgálat kideríté, hogy a
földesi illetőségű ifju verekedés közben
kapta az életveszélyes sérüléseket, melyek
következtében el is költözött az élok so-
rából. A folytatólagos vizsgálat dolga lesz
megállapítani a valódi tényállást.

* **Kedélyes öngyilkos.** Munká-
cson Kiritsfalusy örmester f. hó 2-án vig
mulatság után hazamenőben a kaszárnyába
agyonlőtte magát. Két levellet hagyott
hátra, melyek egyikében arra kérte Má-
ramarosban lakó rokonait, hogy fizessek
ki adóságait, a másikban pedig meghagyta,
hogy őt valamely elhunyt jó ezimborája
mellé temessék el, s a temetőbe a „Rá-
kőczy”-induló és a „Replj feszkém” ze-
néjével kísérik ki, mely kérelme azon-
ban nem teljesítettett.

* **Találtatott a ref. nagytemplom
előtt egy két decziméter hosszúságú kapu-
kules, tulajdonosa átveheti a péterfia-utczai
leányiskolánál 350. sz. alatt.**

* **Kályhák repedéseinek kijavi-
tása.** A következő szer majdnem semmi-
be kerül s a fent említett czéla kitűnő
sikerrel használható. Egyenlő mennyiségű
sót és hamut gyurjunk megfelelő mennyi-
ségű vízzel kenőcsé össze. Ezen ragasszal
töltsük ki a repedéseket; az rövid idő
alatt teljesen megkeményedik s kályhánk
ismét ép és jó lesz.

* **Hegedű-hangversenyt** rendez
holnap este az „Európa” vendéglőben a
hírneves zenész Boka József. Ajánljuk a
közönség figyelmébe.

* **Hajótörések 1881-ben.** A beje-
lentett tengeri hajótörések száma 1688 és
mintegy 4000 emberélet vesztett oda. Ösz-
szeltűzős folytan mintegy 200 hajó sü-
lyedt el.

* **Nagy kár.** Zágráb megyében, Zá-
ráb városát bele nem tudva, a földren-
gés hivatalos becslések szerint összesen
600,000 frtnyi kárt tett épületeken. A
többi megyékben a kárbeccslés meg nem
fejeztett be.

* **Eladó.** Egy két csövű lankaszter
vadászfegyver a hozzátartozó eszközök-
kel együtt eladó. Értekezhetni ez iránt
kiadóhivatalunkban.

* **Zech József vendéglőjét** (Molnár
Sámuel-féle házban) mint ahol kitűnő
ételeket s italokat a legmérsékeltbb ár-
ban lehet kapni, ajánljuk e t. közönség
figyelmébe.

* **Husárok megállapítva** s bejelent-
ve 1881 jan. 12-től 16-ig. Következők:
44 kr. Rác Györgynél czepléd utca 2599.
várud ut. 2121 rózsater 6 sz. a. Szentes-
si Istvánnál rózsater 11 sz. alatt és azt.
anna utczán, Gyarmati Istvánnál varga ut.
2238 sz. a. s végre Nagy Mihálynál pfa
ut. 970 sz. a Minden többi bejelentett
mészárszékekben pedg 46 kr.

* **RÖVID HIREK.** Budapest
lakossága, amint számítják, mintegy 40
ezerrel kevesebb lesz most, mint volt a
mult év május havában. — A budapesti
alagut-társulat mult évben 55810 frt
01 krajczár vámjövendelmét szedett be. —
Megörökítve. Trefort Ágoston közok-
tatásügyi miniszter mellésobrán dolgozik
most Huszár Adolf. Buziás város rendelte
meg. — Váltóhamisító. Pápan Kraus-
sz Sámuel, ki váltóhamisítással foglal-
kozott, elfogták. Gyenge 160 ezer forint-
ról van szó. — Az ország több vidé-
kéről panaszok, hogy a mezei egerek
nagyon elszaporodtak s már is sok kárt
tettek. Sok ellensége van a szegény gaz-
dálkodónak!

* **A szegedi állandó színház léte-
sítésére ügyében legközelebb megteszik az
első kezdeményező lépéseket, melyeknek
már reális alapok van, s így súlylyal és
értékkel is bírnak a nagy kulturális in-
tőzmény létesítésére nézve. Az állandó
színház kérdése, mint a Szegedi Híradó
írja a reális tervezettség oly előhaladott
stádiumában áll az illetékes hatóságí kö-
rökben, hogy a rég óhajtott ügy nem tar-
tozik többé a pium desideriumok sorába.
Az intézmény létesítésének nervusát ké-
pező pénzkérdés sikeres megoldására né-
ve már pozitív javaslat létezik. Az ügy
ily előhaladott stádiumból Szabados ta-
nácsnok hétfőre értekezletre szándékozott
összehívni azt a bizottságot, melyet a köz-
törvényhatóság bizottsága az állandó szin-
ház létesítése tárgyában kiküldött.**

* **A családnévek magyarítását köz-
vesztő társaság felkérte Jókai Mór, fogad-
ná el ama küldöttség vezetését, melynek
célja, hogy az 5 frt bélyegilleték elől-
és**

szó. — de életvidorsága még egészen
fiatal.
* **Rejtélyes gyilkosság.** A mult
napokban a M. Péter-fel vezető ország-
úton egy fiatal férfi hulláját találtatott. A
szerencsétlen valamely hegyes csúsz, va-
lőszínűleg vasvilla szurakosnak lett áldozata.
Az előleges vizsgálat kideríté, hogy a
földesi illetőségű ifju verekedés közben
kapta az életveszélyes sérüléseket, melyek
következtében el is költözött az élok so-
rából. A folytatólagos vizsgálat dolga lesz
megállapítani a valódi tényállást.

* **Kedélyes öngyilkos.** Munká-
cson Kiritsfalusy örmester f. hó 2-án vig
mulatság után hazamenőben a kaszárnyába
agyonlőtte magát. Két levellet hagyott
hátra, melyek egyikében arra kérte Má-
ramarosban lakó rokonait, hogy fizessek
ki adóságait, a másikban pedig meghagyta,
hogy őt valamely elhunyt jó ezimborája
mellé temessék el, s a temetőbe a „Rá-
kőczy”-induló és a „Replj feszkém” ze-
néjével kísérik ki, mely kérelme azon-
ban nem teljesítettett.

* **Találtatott a ref. nagytemplom
előtt egy két decziméter hosszúságú kapu-
kules, tulajdonosa átveheti a péterfia-utczai
leányiskolánál 350. sz. alatt.**

* **Kályhák repedéseinek kijavi-
tása.** A következő szer majdnem semmi-
be kerül s a fent említett czéla kitűnő
sikerrel használható. Egyenlő mennyiségű
sót és hamut gyurjunk megfelelő mennyi-
ségű vízzel kenőcsé össze. Ezen ragasszal
töltsük ki a repedéseket; az rövid idő
alatt teljesen megkeményedik s kályhánk
ismét ép és jó lesz.

* **Hegedű-hangversenyt** rendez
holnap este az „Európa” vendéglőben a
hírneves zenész Boka József. Ajánljuk a
közönség figyelmébe.

* **Hajótörések 1881-ben.** A beje-
lentett tengeri hajótörések száma 1688 és
mintegy 4000 emberélet vesztett oda. Ösz-
szeltűzős folytan mintegy 200 hajó sü-
lyedt el.

* **Nagy kár.** Zágráb megyében, Zá-
ráb városát bele nem tudva, a földren-
gés hivatalos becslések szerint összesen
600,000 frtnyi kárt tett épületeken. A
többi megyékben a kárbeccslés meg nem
fejeztett be.

* **Eladó.** Egy két csövű lankaszter
vadászfegyver a hozzátartozó eszközök-
kel együtt eladó. Értekezhetni ez iránt
kiadóhivatalunkban.

* **Zech József vendéglőjét** (Molnár
Sámuel-féle házban) mint ahol kitűnő
ételeket s italokat a legmérsékeltbb ár-
ban lehet kapni, ajánljuk e t. közönség
figyelmébe.

* **Husárok megállapítva** s bejelent-
ve 1881 jan. 12-től 16-ig. Következők:
44 kr. Rác Györgynél czepléd utca 2599.
várud ut. 2121 rózsater 6 sz. a. Szentes-
si Istvánnál rózsater 11 sz. alatt és azt.
anna utczán, Gyarmati Istvánnál varga ut.
2238 sz. a. s végre Nagy Mihálynál pfa
ut. 970 sz. a

